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BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING 15 – 03 – 2018 

Aanwezig:  Afwezig:  

R.J. van de Mortel Voorzitter J.J. Rochat D66 

W. Oosten Griffier Wethouder A.J.F. Potters  

 
Mw. F d.C. Bink-Bongaarts 

 
PvdA-GroenLinks 

  

Mw. A.B. Cordes D66   

E.P.A. van Doorn GB   

B. Doorenbos VVD   

C.F. Gevers GB   

S.P.A.M. Janssens SP   

H.J.P.M. Klösters D66   

W.J.M. Kraanen CDA   

P.A.M. Kradolfer SP   

M.F.H. du Maine VVD   

Mw. N.W.G. Pullens - Robeerst VVD   

Mw. E.F.M. Schellekens D66   

T.O.S. van de Ven PvdA-GroenLinks   

M.E.E. Versteeg GB   

J.A.W.A.M. Verzandvoort GB   

Mw. J. de Waal GB   

A.C.P.M. Wagenaars VVD   

Mw. C.H.A. van den Wildenberg GB   

A.L. van Woesik GB   

S.J.R. van der Zee GB   

    

Wethouder S.I.S. Heijboer - Klapwijk    

Wethouder P.F.W.M. Pennings    
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 OMSCHRIJVING BESLUIT 

   

1 Opening. De voorzitter opent de vergadering met de bede en heet iedereen van harte welkom. 

2 Trekking stemcijfer Stemcijfer 4 wordt getrokken: GB mag beginnen met de beraadslagingen. 

3.1 Vaststellen agenda PvdA-GL wil samen met de fractie SP een motie vreemd aan de orde van de dag agenderen.  
D66 is erop tegen om zo kort voor de verkiezingen een motie vreemd aan de orde van de dag te 
agenderen.  
VVD sluit zich aan bij de opvatting van D66. 
CDA vindt het prima dat de motie vreemd aan de orde van de dag wordt geagendeerd.  
GB sluit zich aan bij de opvatting van D66. 
De voorzitter constateert dat de motie vreemd aan de orde van de dag niet wordt behandeld. 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

3.2 Vaststellen van de besluitenlijst  De besluitenlijst van 8 februari 2018 wordt ongewijzigd vastgesteld. 

4 Mededelingen  Er is bericht van verhindering van de heer Rochat en van wethouder Potters. 

5 Lijst ingekomen stukken CDA is verheugd dat er een snelfietspad komt langs de A2. 
De raad heeft kennisgenomen van de ingekomen stukken categorie I en II. 
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6.0 Hamerstukken   

6.1 Bestemmingsplan Nationaal 
Kamp Vught 

Hamerstuk  Het raadsbesluit wordt in 
stemming gebracht en unaniem 
aangenomen. 

6.2 Kadernota en deelname in 
coöperatie GGD 

Hamerstuk Het raadsbesluit wordt in 
stemming gebracht en unaniem 
aangenomen. 

6.3 Benoemen griffier en ontslaan 
interim griffier 

Hamerstuk Het raadsbesluit wordt in 
stemming gebracht en unaniem 
aangenomen. 
Mw. N. Collombon legt ten 
overstaan van de voorzitter de 
ambtseed af. 

7.0 Bespreekstukken   

7.1 Bestemmingsplan Dorpsstraat 
28 

GB is blij dat er woningbouw wordt gepleegd. Er zijn zorgen geuit over het 
openbare gedeelte dat achter het pand ligt. De fractie dient een motie 
‘Parkeerterrein Dorpsstraat’ in die door alle andere fracties mede is 
ondertekend. Het college wordt opgeroepen om samen met de omwonenden 
en andere belanghebbenden te komen tot een plan over de herontwikkeling van 
het overige openbare parkeerterrein achter het pand Dorpsstraat 28 en het 
herinrichtingsplan met bijbehorende kostenraming ter besluitvorming voor te 
leggen aan de raad. 
SP is voorstander van de aanpassing van de parkeerplaatsen. Het college heeft 
toegezegd dat er goed zal worden gesproken met de omwonenden om tot 
optimale invulling te komen en dat er ook zal worden gekeken naar een 
verkeersveilige oversteek.  

Het raadsbesluit wordt in 
stemming gebracht en unaniem 
aangenomen. 
 
De motie, ingediend door alle 
fracties, over de invulling van het 
terrein achter het pand 
Dorpsstraat 28 wordt in 
stemming gebracht en unaniem 
aangenomen. 
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D66 zegt dat het bestemmingsplan een goede en passende invulling geeft voor 
deze locatie. Bij voorkeur moet er toekomstbestendig en gasloos worden 
gebouwd. Het is belangrijk om ook de kinderen te betrekken in de gesprekken 
over de speelplek.  
CDA vindt het fantastisch dat er woonruimte in het centrum van Vught 
bijkomt. De aandachtspunten van de parkeerplaatsen zijn in de motie 
verwoord. 
VVD is zeer tevreden met het plan. In het plan is uitdrukkelijk gesteld dat het 
aantal parkeerplaatsen gelijk blijft. Er moeten geen valse verwachtingen worden 
gewekt bij de omwonenden.  
PvdA-GL heeft er ook, door de motie, vertrouwen in dat de omwonenden 
goed gehoord en betrokken worden. Het is belangrijk dat kinderen onbezorgd 
buiten kunnen spelen. 

7.2 Kadernota Veiligheidsregio GB wil niet tornen aan veiligheid. Niemand wil dat er geld tekort is, want de 
brandweer moet goed kunnen functioneren. GB stemt in met voorstel omdat 
het ook belangrijk is om te weten hoe het tekort heeft kunnen ontstaan. GB wil 
dat de financiële situatie na 31 december 2018 zodanig is dat er niet aan de 
kwaliteit van de brandweer wordt getornd. 
SP is blij met de toezegging van het college dat er na snel mogelijk na de 
bestuursconferentie van 12 en 13 april een besluit wordt genomen. SP maakt 
zich wel zorgen over de besluitvorming in de regio, maar met de gedane 
toezeggingen kan het onderwerp een hamerstuk zijn. 
D66 vindt dat veiligheid boven alles gaat, maar dat betekent niet dat er dan geen 
enkele opmerking mag worden gemaakt over het functioneren van de 
Veiligheidsregio. D66 steunt de gewaagde opstelling van het college van de 
gemeente Vught. Er moet meer aandacht komen voor de vrijwilligers.  
CDA heeft kennisgenomen van het beleidskader en begrijpt de zienswijzen van 
het college heel goed. Het is goed om enigszins kritisch te zijn. Veiligheid staat 

Het raadsbesluit wordt in 
stemming gebracht en unaniem 
aangenomen. 
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voorop, maar het is prima als het sober is. CDA stemt in met het voorstel. 
VVD vindt dat er een duidelijke onderbouwing moet komen en het is goed dat 
dat het signaal wordt overgebracht naar de Veiligheidsregio dat de gemeente 
Vught kritisch is.  
PvdA-GL kan zich door de toelichting van de burgemeester in de commissie 
alsnog vinden in de zienswijzen van het college en stemt in met het voorstel. 
 
Burgemeester Van de Mortel zegt dat er binnen de raad of tussen de raad en 
het college geen verschil van opvatting is over veiligheid. Extra investeringen 
die nodig zijn moeten gewoon worden gedaan. Het college heeft alleen 
voorgesteld om een kritisch signaal aan de Veiligheidsregio te geven dat zij hun 
verhaal goed moeten onderbouwen. De burgemeester belooft dat de 
Veiligheidsregio nooit vanwege geld in het gedrang mag komen en dat het 
college, zodra de bestuursconferentie op 12 en 13 april heeft plaatsgevonden, de 
raad zo snel mogelijk informeert over de uitkomsten van die bijeenkomst en de 
doorvertaling daarvan voor de financiële situatie van Vught.  

8 Moties vreemd aan de orde van 
de dag 

n.v.t.   

9 Sluiting De voorzitter sluit de vergadering om 20.30 uur.  

 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 27 maart 2018, 
 
De griffier,           de voorzitter, 
 
 
 
W. Oosten           R.J. van de Mortel 


